



Поздравление руководителя следственного управления Анатолия Уханова с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации



Уважаемые коллеги и ветераны следствия!

От всей души поздравляю Вас с профессиональным праздником -
Днём сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Этот праздник вошел в нашу жизнь недавно, но прочно связан с императором Петром I, который стоял у истоков формирования традиций российских следственных органов. 25 июля 1713 года Великий реформатор подписал указ о создании первых специализированных следственных органов России — «майорских» следственных канцелярий, ставших впоследствии прообразом современного СК России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Во все времена и в любых условиях работы главным для российского следователя оставались не только высокий профессионализм, но и человечность, равнодушие. Мы не только стоим на страже закона, но и принимаем все возможные меры, чтобы восстановить нарушенные права граждан, оказать помощь тем, кто в ней так нуждается.

Я искренне благодарю всех сотрудников следственного управления за честное исполнение служебного долга, добросовестный труд, неизменную преданность делу служения закону и Отечеству и рассчитываю и впредь на Ваши профессионализм, принципиальность и силу духа.

Отдельные слова благодарности и уважения нашим ветеранам, которые остаются для нас примером безупречной честности и верности долгу.

В это праздничный день желаю крепкого здоровья, благополучия, терпения, стойкости и новых достижений в нелегкой службе во благо России. Благодарю членов семей сотрудников за поддержку, любовь и понимание.

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1708244>